

ОТЧЕТЕН ДОКЛАД

за дейността на НЧ „Николай Лилиев – 2005“, Стара Загора за 2017г.

Уважаеми дами и господа,

През изминалата 2017 година читалището ни изпълни предвидената програма. Още в първите дни на Януари започна подготовката на Фестивала на маскарадните игри с приемането на заявки за участие и приемане плана за изпълнението му. През Февруари бяха уточнени всички подробности и на 4-ти Март осемнадесет маскарadni групи от страната изнесоха програмите си пред многохилядна публика от старозагорци и гости на града. Три от участващите групи бяха от Стара Загора – ДГ „Светлина“, ДГ „Българче“ и групата от кв. „Железник“. Смешно - страшните маски, живописните костюми, фантастичните персонажи и неописуемите звуци от звънци, чанове и хлопатари създават зрелище на което се радват деца и възрастни.

През Април читалището организира литературни четения в селата Старозагорски бани, Християново и Оряховица. На 18 май се проведе поетичен празник с обявяването на наградите от Националния поетичен конкурс на името на старозагорския поет Николай Лилиев. Конкурсът доби широка известност, като измежду 368-те произведения изпратени от авторите, имаше такива от Италия, Чехия, Франция, Германия, САЩ, Канада и Гърция. Наградените поети изнесоха рецитал, посетен от много старозагорци, любители на поезията.

В началото на май се осъществи пролетния литературен салон. В него взеха участие поети от Велико Търново.

В партньорство с читалището и кметството на Старозагорски бани, се осъществи Еньовденския събор, който се радва на посещението на публика на гр. Стара Загора и страната.

Читалището взе дейно участие в осъществяването на юбилейно честване – 85 годишнината на Крум Георгиев, с концерт, изнесен в салона на операта. На 2 юни читалището промоцира шестата детска книжка „Избрани и нови песни, стихове и забавалки, за деца големи и най-малки“.

Есенния литературен салон в зала „Байер“, Стара Загора прие творческата литературна група от Хасково и гостува на хасковската общественост с литературно четене в залата на хасковския общински съвет, което се случва за първи път (до този момент залата се е ползвала само за заседания на съвета),

което говори за авторитета, с което се ползва нашето начинание и старозагорските творци.

Годишната програма завърши на 16 декември с рецитала „Коледни звезди“, с участието на старозагорски творци в Регионалния исторически музей.

Финансови резултати

От раздадената справка е видно, че през 2017г. приходите са в размер на 25 110,29 лв., като субсидията е 14 600лв., членския внос – 308 лв., а целевите по проекти 8 818,80 лв.

Разходите са: За основна заплата – 8 145,95 лв.

Осигуровки – 1 524,62 лв.

Материали и канцеларски – 638,32 лв.

Командировъчни – 1 172,16 лв.

Външни услуги (реклама, озвучаване, наеми) – 8 376,02 лв.

Основна дейност (награден фонд) – 3 500,00лв.

Наличност към момента 31.12.2017г. – 410,30 лв.

Всичко 25 110,29 лв.

Читалището няма задължения и неизплатени фактури.

Председател:.....

/ Крум Георгиев /

Списък на Настоятелството

Крум Стоянов Георгиев - председател

Тони Иванов Куцаров - член

Димитър Грозев Грозев-член

Списък на Проверителната комисия

Красимир Вълков Златанов - председател

Весеслава Василева Христова - член

Илиана Димитрова Петрова - член